Exercice 6: ;_ gjt x est un nombres réel

www. bei nschoolecasier X :

3x—1
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;=7 =1 2<3x-1<10
—6x +5

-3= 3 =2 3<-2x2<7

Exercice 7:
Sx +322x -1 ;; 2x 4520 ;; x+43<6
1- Résoudre les . : _
¥y x-1 x+2 3x 1 ) )
inéquations suivantes 3 7 ¢ -1 5 T+E{1 5 —AX-522x -3
3x -7 _ 2x -1
"'4 < 13 Tx +8+2(3-x)23(x +4)—(x -2)

Exercice 8: Soit 1 <a < 3. Encadrer les expressions suivantes :

> 3a+2

> 2a-5

> —a+l

> —4a-2

> a2

1
> 3a2+-—
a

Exercice 9: Soit x ety deux nombres réelstelsque : 0 <x<5 et -10<y<-2

1- donner un encadrementde :x+y ; y—x

2- donner un encadrementde : Xy ; ;

3- donner un encadrementde :  x% +y* ; (x +y)? ; (x—y)?

Exercice 10: Soit a et b et ¢ trois nombres réels tels que :

9<a<16 et —7<h<—6 et ;<> =<1
1- Montrer que : gﬁ c<1
2- donner un encadrementde:a+b ; a—-b ; -3a+2b-15
3- donner un encadrementde: ab 2 ; 2a-b
b a+b

4- donner un encadrementde: a? +ab+b?* : a2 — ab + b?




